Students Satisfaction Survey 2021-2022
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Name of The Students

905 responses

GHULE AKSHAY SOPAN

Asha dada tanpure

Hanuman sudam nagare
Reshma Dilip Todkar

Mundhe Tejaswini Dattatraya
Syed sadiya Begum Abdul Quadeer
Ingole Ganesh Vishnu

priyanka Rajendra haral

Mohini babashed sable
Surwase Ganesh Dnyaneshwar
Ranijit Ajinath shinde

Ravindra Ajinath Jare

Gite shahadev navnath

Nilesh Ambadas Kamble
Dhawale Dhananjay Bhausheb
Pritam Ashok Pathade

Tushar Govind Aarne

Dipak thorat

Arshiya akramoddin kazi

Dnyaneshwar pralhad bargaje
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Amar Hajare

Samreen najir shaikh

Isha Shantilal Shinde
Thorat Chaitali Ashok
Karande Sayali Manohar
Swati Satish Navale

Pooja rangnath sasane
Mirza bushra raziullah baig
Mangesh balu waghmode
Omkar Subhash todkar
Sanap Ashok laxman

Doke Tushar Balasaheb
Sudarshan Baban Qndhale
VASISHT DINAKAR PAWAR
Rupali Digambar Gavhane
Rohan Bapurao Londhe
Nagargoje Kiran Babasaheb
Sachin Popat Pothare
Bhujbal ajay revan
Shubham Rajendra agrawal
mohan pandule

~ Kale amol maharaja
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Dhas Santosh Dhas
Anarse Rutuja Raghunath
Tanaji Ajinath Avhad
Lalitkumar Budhwant
Anisha

Pawar Mayur Baliram

Raut yamuna balasaheb

. Prashant Dayanand Shinde
Pooja Sunil kedari

Kokane shivaji

Parasram Subhash aghav
Sachin shinde

Mahanvar Ajay Babusha
Rahul siddheshwar manjare
Swapnil Ajinath Tormal
Bsc

GOLHAR HIRABAI LAHU
Rutuja Babasaheb Garje
AKSHAY SATISH GARAD
Sanket Gaikwad

GUJAR RUSHIKESH BABAN

Vishal Dnyandeo Dole
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Ketan bhaskar jagdhane
Gautarpi Ashok Avhad
Aakash Pimpale

Saurabh Govardhan Jadhav
Vaibhav Hanumant Rode
Chavan akash bhimrao
Mahesh Shahaji Gaikwad
Shivani Anil kore

Lalita pandurang bhorade
Rushikesh hausrao walhekar
Shaikh Afrose Afsar
Ganesh dadasaheb bedre
Nilesh

Mangesh vaishnav

Sachin pratap raut

Nite Baban Thorat

pravin sominath borade
Masole Arti Shivdas
Mahesh Ram Madhurkar
Redekar Khandeshwar Ashru
Samadhan Walhekar

Tohit Riyaj Shaikh
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Nikhil Namdev mate
Rushikesh Vilas Mulik
Rajesh eknath salve
Hiware Manjula shamrao
Kakade sonu banshi
Chakradhar Shankar rékshe
Nadim Naim Siddiki
Rutuja Vinod Salve

Nikita nanasaheb gondkar
Sandhya Santosh kadam
Nikita Pokale

Umesh Gautam More
Parshuram Shinde

. Tamboli Nilofar Rajwalli

772 more responses are hidden

Gender 10 copy

905 responses

@ Male
@ Female
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Category

905 responses

Nationality

905 responses

1D copy

® sC
®sT
 OBC
® OPEN
10 copy
@ Indian
@ indian
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PRN/ Unique Enrolment ID / College 1D/ University enrolment number gHZT
INBFUATGR /AR FaadIear foaT HIaHRIE TR 3R

‘905 responses

Yes

Ho

No

2019015200773817

Yes

552772901175

2020015200847734

2020015200251404

123456

Yas

2021015200776366

2020015200513332

2015015200526976

923206

2017015200460483

2019015200736157

+ 2017015200843671

2020015200423704

College Id
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9588400043

7083108192

8459445888

7709099113

7385983449

8208320500

8830733345

9370170608

8080129901

8806995997

9168339015

9975274749

7507554473

9028746541

751 more responses are hidden

What degree programme are you pursuing now

905 responses
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@ Bachelors (UG)
@ Masters (PG)
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What Subject Area Are you Pursuing |D Copy

905 responses

@ Arts

@ Commerce
* Science
® B.CA

@ M. sC.

@ M.A.

@ B.Voc

Class W1 a7 HIUIGT 3 ? afRyd FasT 10 copy

‘905 responses

@ B.A.FY.
@® B.A.SY.
 BATY.

® B.ComFY.
® B.ComS.Y.
@ B.ComTY.
@ B.SCFY.
®B.SCs.Y.
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Teaching Learning and Evaluation

Please confirm this is the first and only time you answer this survey. ID Copy

905 responses

@ Yes
@ No
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How Much of the syllabus was covered in the class

905 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

905 responses

How well were the teachers able to communicate?

905 responses

IO copy

® 85-100%
@ 70-84%

0 55-69%

@ 30-54%

@ Below 30%

10 copy
@ 4-Thoroughly
@ 3 - Satisfactorily
' 2—-Poorly
@ 1 - Indifferently
@ 0-Won't teach at all
10 copy

© 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

) 2 - Just satisfactorily

® 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication
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The teacher’s approach to teaching can best be described as Q Copy

905 responses

@ 4-Excellent
@ 3 - Very good
' 2-Good

® 1-Fair

@ 0- Poor

Fairness of the internal evaluation process by the teachers ID Copy

905 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

' 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

Was your performance in assignments discussed with you? |D Copy

905 responses

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually

{2 - Occasionally/Sometimes
©® 1-Rarely

@ 0 Never
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The institute takes active interest in promoting internship, student ll_j Copy
exchange, and field visit  Opportunities for students.

905 responses

@ 4 - Regularly
® 3 - Often

' 2 - Sometimes
©® 1-Rarely

® 0-Never

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in @ Copy
cognitive, social and Emotional growth.

905 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

' 2 - Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0- Not at all

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. LD Copy

905 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

© 2—Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0- Strongly disagree
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Teachers inform you about your expected competencies, course @ Copy
outcomes and programme Outcomes.

905 responses

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually

' 2— Occasionally/Sometimes
@ 1 —Rarely

@ 0 Never

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. ID Copy

905 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

' 2 — Occasionally/Sometimes
® 1 —Rarely

@ 0-don’t have a mentor

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. |D Copy

905 responses

@ 4 - Every time

@ 3 -Usually

2 - Occasionally/Sometimes
® 1-Rarely

@ 0 - Never
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing [D Copy
right level of challenges.

905 responses

@ 4 —Fully

@ 3 - Reasonably
2 —Partially

@ 1 -Slightly

@ 0— Unable to

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome Q Copy
them

905 responses

@ 4 —Every time

@ 3 -Usually

' 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0 - Never

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review |D Copy
and continuous  Quality improvement of the teaching learning
process.

905 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 —Agree

' 2 —Neutral

@ 1-Disagree

@ 0 - Strongly disagree
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The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential @ Copy
learning, participativelearning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

905 responses

@ 4 —To a great extent
© 3 —Moderate

" 2-Some what

® 1 - Very little

@ 0-Notatall

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. LD Copy

905 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

" 2~ Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life @ Copy
skills and employability  skills to make you ready for the world of work.

905 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 —Moderate

' 2 - Some what

©® 1 - Very little

@ 0—Notatall
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, LD Copy
Multimedia, etc. while teaching.

905 responses

@ 4 - Above 90%
@ 3-70-89%
0 2-50-69%
® 1-30-49%
® 0-Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very L_D Copy
good.

905 responses

@ 4 —Strongly agree

/ . ® 3 -Agree
y o ._ ¢ 2 - Neutral
'. y 16.9% @ 1 -Disagree

@ 0 - Strongly disagree
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Our College is best for teaching and other activities

| have Great experience in this institute. One suggestion from my side is that reduced paper
work, theory part and concrete on practical knowledge, no. of industrial visit, no. of workshops
it's more beneficial to students for increasing their practical knowledge. 2) Need to improve
placement, get more companies with higher packages. 3) Only improve the practical
knowledge of the students, by making more industrial visit. Also make a one meeting with
entrepreneurs in a month. 4) Satisfy with the teaching method of staff.

No observation ,good work,

Very good teaching at all time

Best

Being a student is easy. Learning requires actual work.

Institute is very good and also teacher's are excellent in their profession so overall all are good

This college is providing by me in very grateful teacher and learning process is so nicely so
really honestly say this .

Mangesh vaishnav

The institute is so interactive and friendly staff

1)can be used better graphics 2)try to reach every student for his doubt
Lectures in class every day

Good Learning

Use better graphics and visual media to engage students well.

Time management, overall things are good

Utilies a veariety technology connect to a student prepare to work with parrent connect to
student individually

1) Consider a new learning method 2) using variety of technology 3) Connect to each student
individually

1) Use better graphics and visual media to engage students well. .....2) try to rech every
student and ask fir their doubts. .... 3) Make teaching a two way interaction.
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Very brilliant Sir

All gustion

ok

My institude is a good all way s

Nice, teachers are friendly.

Please start bca s.y & t.y regular classes
Xlent

Very good learning experience.

I'm satisfied with my teacher n college
Very good teaching

. Fair

I have no any suggestion because system is doing work highly appreciative
Thanks @

Ask them to take a topic for self learning.Give them assignments that need a lot of
research,reading and analytical skills.ask them to create a questionnaire from their syllabus.

1. The teaching is good teachers pays attention on every student and on their progress. 2 The
facilities given in college are really good. 3 teachers always clears the doubt if it is asked.

Three observations or suggestions to improve overall teaching and learning experience in
institution are: Use better graphics and visual media to engage students well. ... Try to reach
every student and ask for their doubts. ... Make teaching a two way interaction.

How Much of the syllabus was covered in the class
0k, very good fine.
Ok very good nice

Averything is ok

2h.
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Veeri good

Tes

Good better best

My experience is all teachers all most good teaching are students very good

1.Use better graphics and visual media to engage students well. 2.Try to reach every student
and ask for their doubts. 3.Make teaching a two way interaction.

No suggestions

1.Make teaching a two way interaction. 2.Use better graphics and visual media to engage
students well. 3.Try to reach every student and ask for their doubts Thank you

My experience is all teachers all most teacher are students

B

Gite shahadev navanath

Khamkar amol

Nice ok

1.simple method 2.take three subject in aday 3.focous on practical
Other

Always satisfied

Use as possible as new technique,ask student problems and give them solution on it
Yes good

My institute teacher learning very good and very excellent.!

Use better graphics and visual media to engage students well. ... Try to reach every student
and ask for their doubts. ... Make teaching a two way interaction.

No Suggestions
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